POKOJ SNŮ
Když se řekne místo, které mám ráda, hned se mi vybaví můj pokoj. Svůj pokoj snů vám chci popsat. 
Je to místnost, kde jsem toho už mnoho prožila a kam moc ráda chodím. Můj pokoj se nachází v druhém patře našeho rodinného domu. Mám ho moc ráda, protože je útulný.
V mém pokoji je klid. Když otevřu okno, slyším zpěv ptáků a šumění stromů. U toho si čtu a cítím se krásně, tak bez starostí, jako bych už měla mít celý život jen radost. 
Jsou zde pouze moje věci, nikdo mi je nebere a nepřehazuje. I když občas se stane, že si sama některou z věcí někam založím a pak ji nemohu najít. 
Každý den, když přijdu ze školy, si lehnu na chvíli do postele a čistím si tam myšlenky. V tom klidu se to dělá báječně. 
V pokoji si připravuji věci do školy. Učí se mně tam dobře, protože je útulný a tichý. Také si v pokoji sním. Hloubám ve své mysli, přemýšlím o svých největších snech a touhách. 
Můj pokoj je od narození jen a jen můj. Znám ho nejlíp ze všech místností, na které si právě teď vzpomínám. Dokáži si ho vybavit úplně všude. Za každé situace. Mám tam svůj klid. Většinou mě v pokoji nikdo neruší. Občas nejsem ráda, že jsem sama. Ale někdy sama chci být, a na to je můj pokoj to nejlepší místo.
Možná se v budoucnu odstěhuji, ale na svůj pokoj nikdy a nikde nezapomenu.
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